

全球最好工作好得“要命”

英国小伙惨遭毒水母蜇后经抢救才脱险

几个月前,34岁的英国男子本·索撒尔击败近3.5万名竞争对手,成功获得由澳大利亚昆士兰旅游局提供的“全球最好工作”。而据英国媒体12月30日报道,日前索撒尔在博客中披露的一次经历让人不禁对这份工作的美好程度产生了怀疑。

从7月1日开始,索撒尔正式开始了自己的护岛员生活。每天,他可以在有三间卧室的豪华海景房观赏广袤太平洋瑰丽的日出和夕阳,在全世界最洁净的海域划船喂鱼、畅游潜水,在大堡礁的碧海蓝天里通过博客、照片和视频记录护岛生活的点点滴滴,半年工作结束后,他将获得7万英镑酬劳!

然而,日前索撒尔在博客中讲述了圣诞节过后的一段危险经历,并将其冠之为“疯狂24小时”。那天,索撒尔和几个朋友在昆士兰附近的海边冲浪,玩得正起劲的时候突然觉得有什么东西蜇了一下自己的胳膊,于是赶紧回到了摩托艇上。不一会儿,身上就觉得不舒服,但那时索撒尔还不知道自己是被水母蜇到了。

吉水母,体内含有剧毒。曾有多人被这种水母蜇到后死亡。

伊鲁坎吉水母全身透明,还不及人的指甲盖大,但是毒性超强,通过触手蜇入人体后,毒液会立即进入血液循环系统。据被伊鲁坎吉水母蜇过的人介绍,刚开始反应不是很强烈,但是随着毒液流过全身,疼痛感会越来越加重,让人无法忍受。有心脏病、高血压和肾脏病史的人一旦被伊鲁坎吉水母蜇中就会有生命危险。这小小水母的毒性堪比世界上那些最致命的毒蛇。中国日报

》美巴争子案后续

巴西家庭发誓夺回9岁男孩

巴西法院判决9岁男孩肖恩·戈德曼回到他美国生父那里后,他的巴西亲戚们12月29日声称将争取重新获得他的监护权。

他们的律师说,肖恩的巴西外婆提出要求,让孩子在法庭上作出自己的选择:到底是愿意和美国爸爸一起生活,还是和巴西外婆一起生活。法院初审拒绝了肖恩的诉求,但是最高法院尚未作出最终裁决,最高法院将在明年2月开庭审理此案。

上周,巴西最高法院判决肖恩回到他在美国新泽西州的生父戴维·戈德曼那里。目前,父子两人已经回到美国。就在肖恩回国之前,他在巴西的亲戚说,他们不再打官司了。然而,到了12月29日,他们的律师又说,当事人只是服从法院的判决,并没有停止法律上的诉求。

而在美国国家广播公司28日播出的“今日”节目中,戴维表示,肖恩在美国过得非常快乐,只是尚未叫他“爸爸”。

离圣诞节还有3天时,这个长达五年的跨国争子案终于告一段落,巴西最高法院判定肖恩的巴西亲戚必须把他交还给生父,让他回到美国。平安夜那天,肖恩跟随父亲去了美国。

自2004年以来,肖恩一直住在巴西。戴维的前妻布鲁纳·比安奇在2004年带肖恩去巴西度假后再也没回美国。随后就与戴维离婚。

从此,戴维·戈德曼开始了漫长的“跨国争子战”。去年,比安奇在分娩时死亡,她在巴西的丈夫林斯·席尔瓦赢得了对肖恩的临时监护权,具有讽刺意味的是,林斯·席尔瓦是当地著名的离婚案律师。尽管数次的法庭交锋都对戴维·戈德曼有利,但林斯·席尔瓦却一次又一次地延长了他的监护权。 眉文

》新知

发光壁纸有望取代灯泡

设想一下,一个没有灯的房间能否在夜晚依然明亮?英国研究人员给出肯定回答。

英国罗摩克斯公司正在研制一种发光壁纸,以取代电灯为房间提供照明。这种照明方式不仅耗能更少,而且效果更好。

开发人员说,发光壁纸通电后就会发出光亮,这种光线比较均匀,不会像传统灯泡那样刺眼或产生阴影。

虽然壁纸需要通电才能发光,但人们大可不必担心触电问题:发光壁纸工作电压只有3至5伏,用电池或太阳能供电。其亮度高低可以通过开关调节,照明效率比目前市面上的节能灯高2至3倍。第一批发光壁纸将于2012年上市。 张钊 新华社

女人爱手机胜过爱男友?

一份研究报告显示,女人爱手机胜过爱她们的男朋友!

在受访的4000名女性中,有40%的人认为如果丢了手机是一场“灾难”,将无法进行正常生活,而觉得没有男朋友或是丈夫将不能幸福生活的人只占了调查人数的1/3。

尽管不少人认为手机在生活中不可或缺,但它却并不是女人最为珍惜的物品。在这份名为“最值得女人珍惜的人或物”排行榜中,“母亲”位列榜首,紧随其后的是有珍贵意义的照片,手机则排在了第三位,好友和男朋友分列第四、第五位。

在这项由英国一家网站发起的调查中,有1/5的人表示自己愿意在经济拮据的时候将自己心爱的物品典当换成现金。有趣的是,还有不少女性表示可以用70万英镑的价格来交换自己的男友或是丈夫。 中国日报



封枪迎新年

12月29日,菲律宾首都南部的塔吉格市警察部队为了防止警务人员在庆祝新年时胡乱开枪,下令用胶纸把枪口封起来。

未成年女儿社交网站上遭遇恋童癖——妈妈扮女儿 网上钓色狼

英国单亲妈妈黛卜拉·卡佛发现11岁的女儿莎拉在社交网站“脸谱”上与一名16岁少年“汤姆”关系密切,后者还要求与莎拉单独见面。卡佛替女儿赴约后竟发现“汤姆”是一名52岁的男子!卡佛随后假扮女儿,在网上与“汤姆”传情数周,并设下圈套智擒这名恋童癖男子。

导火索 幼女吵着玩“脸谱”

32岁的卡佛与丈夫分手后,独自带着11岁的女儿莎拉生活。去年圣诞节,莎拉吵着要玩“脸谱”。卡佛虽担心年幼的女儿会在这个虚拟社区中遇到危险,但想到莎拉可以使用“脸谱”与住其他城市的父亲和祖父联系,便一时心软答应了女儿的要求。

卡佛把电脑放在走廊的开放

空间,以便不时查看女儿与朋友的交谈,她以为这样就可以保证女儿的安全。殊不知,年幼的女儿天真地公开了真实的个人资料,包括家庭住址,网络上的任何人都可以给她发送信息。这引起了住在附近的一名52岁恋童癖男子汤姆·吉布斯的注意。

起疑心 女儿“怪问题”提醒老妈

卡佛发现,从今年4月份开始,莎拉一直与一名16岁的少年“汤姆”保持亲密的网络关系,他们每天都要上网聊天。不久后,“汤姆”开始在“脸谱”上问一些奇怪的问题,并约莎拉单独见面。一天晚上,“汤姆”在网上问莎拉:“你想要我的音乐CD吗?你想要我吗?”莎拉不明所以就问母亲,这引起了卡佛的疑心。卡佛

哄女儿睡觉后继续与“汤姆”聊天,两人约定了见面地点。第二天,卡佛躲在约会地点附近,赫然发现来者竟是一名头戴棒球帽的中年男子!惊呆了卡佛匆忙跑回家,与男友约翰商量如何对付这名网络恋童癖。

智擒贼 网络“传情”设套诱捕色狼

接下来,卡佛和约翰轮流假扮女儿莎拉,在网上与“汤姆”周旋。“汤姆”首次约会败兴而归后,变本加厉地约“莎拉”见面。卡佛很快答应与“汤姆”的第二次约会,并寻找安装有监视器的地点见面,拍下汤姆·吉布斯的录像作为证据。警方发现,吉布斯还涉嫌另外两宗儿童性侵犯案,都是通过社交网络欺骗未成年儿童。 信息时报

离了结了离 他反复11次创纪录

耶路撒冷一名现年50岁的男子最近结束了他人生中的第11次婚姻,创下了以色列犹太人离婚的新纪录。不过,离婚成瘾的他却信心满满地表示,自己正在物色第12任太太!

据以色列负责婚姻事务的犹太法院有关部门透露,该男子之前的多次婚姻既有本国的,也有跨国的,但平均起来每段婚姻持续不到两年。

刚刚结束的这段婚姻也仅持续了两年时间,离婚时女方还要分担他的部分债务。这位成为他第11任前妻的女子抱怨说,她的前夫曾经信誓旦旦地表示要出去工作,但两年里一直在“吃软饭”和花她娘家的钱,绝对称不上一个好丈夫。所以人们了解到这名男子在所有11次婚姻中,只有过一个孩子而他本人还无力抚养的情况,也就不足为怪了。

对于自己的种种行为,这名“离婚狂”为自己辩解道:“我只不过是下了钩,而鱼儿自己送上了门。”他还说是第一次婚姻的失败造成了他今天不断追求新的婚姻的局面,现在他对离婚早已经习以为常。 小朗

最新糖尿病康复书籍《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书

免费向糖尿病患者发放

近日,中国广播电视出版社出版的《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是降血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

①化糖疗法首先是可以不打针,不吃药,轻松治疗糖尿病!②不进入肠胃,不伤肝肾,真的安全无药害!③能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲、饭量增加,起夜次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失。

为了让我省广大糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《化解血糖不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话400-710-3345进行免费索取。

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”专治病毒感染性疾病

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。12月30日至元月10日,届时特邀我国著名专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗病毒性感染性疾病,南京东大病毒性感染病专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所